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In July 2022, we held an online parent survey. Results were anonymous. 115 families responded.
Results are shown below. We were thrilled with the results and feel that they reflect a positive feedback
from our families. We will write an action to be shared with our Parents’ Forum in October 2022.

What Year Group is your child/children in (please tick all that apply)

115 responses

Foundation 1 (Nursery)
Foundation 2 (Reception)
Year 1

Year 2

Year 3

Year 4

Year 5

Year 6

My child is happy at St George's

115 responses

My child feels safe at St George's

115 responses

10

—14 (12.2%)

—19 (16.5%)
—19 (16.5%)
—19 (16.5%)
—18 (15.7%)
20 (17.4%)
—17 (14.8%)
15 20

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

24 (20.9%)

25
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My child's physical health and well being is looked after at St George's

115 responses
@ Completely Agree
@ Agree
@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree
é @ Completely Disagree

My child's mental health and emotional well being is looked after at St George's
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

Children are well behaved during lessons at St George's.

115 responses
@ Completely Agree
@ Agree
@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree
IR | @ Completely Disagree
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Children are well behaved in the playground at St George's.

115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

Adults at the school treat children with respect at St George's.
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

Equality is important St George's. School will not tolerate any prejudice towards members of our

community.
115 responses

@ Completely Agree

©® Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree




=N StGeorge’s
B A88 Primary School

July 2022 Parent Survey

=N StGeorge’s
W& Primary School

School Meals provide my child with lots of healthy eating options.

P

115 responses

School's grounds and buildings are safe and well maintained.
115 responses

School's grounds and buildings are safe and well maintained.
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree
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How would you rate the schools approach to he following issues?

. W Good [ Neither Good or Bad (neutra) 188 Poor [N Don't KnowiNot Apicable

[k
il

N

Bulling Oniine Saety ~ Teaching Safefy o Chicren  Safequarcing Healthy Eating Road Sefely Wedical Support Atiendance  Transiton (moving year groups)
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My child is doing well at St George's. They are taught well.

115 responses

My child enjoys learning at St George's

115 responses

Staff at St George's have high expectations for my child?

115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

StGeorge’s
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My child has a good curriculum. They access a wide range of subjects through the year?
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

The school keeps me updated on how my child is doing with their learning?

115 responses
40.9%
38.

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree
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How would you rate the schoo' approach to the following aspects of our teaching and currculum?

B Good [ Neither Good or Bad (neutra) =5 Poor [ Don't Know
100

1o
il

2

Reading Mathematics  Spoken Language (oracy) Tution Opportunities ~ Home Leaming~~ Trips and Envichment ~ Extra Curricular Clubs ~ Dragon Club
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St George's is welcoming place for parents and families
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

Communication with parents and families is good at St George's
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

| feel that the school is interested in my opinion as a parent/carer.
115 responses

@ Completely Agree

® Agree

38.3% @ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

|y
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How would you describe the frequency of communication with families?
115 responses

@ It meets my needs and and is just about
right.

@ Not enough communication, | would like
more e-mails and messages.

@ Too much communication. | receive too
many messages, e-mails etc.

he school makes me aware of what my child will learn throughout the year.
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

When | have raised concerns with the school they have been dealt with properly.
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Not Applicable for me
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There are opportunities s for parents and carers to get involved with school life at St George's.
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Not Applicable for me
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School is well led and managed
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@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

School has managed the challenge of the Covid-19 pandemic well.

115 responses

| feel that this school has a clear vision and values

115 responses

&

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree
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| feel that sustainability and environmental responsibility are important at St George's
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree

| would recommend St George's to another family?
115 responses

@ Completely Agree

@ Agree

@ Neither Agree or Disagree
@ Disagree

@ Completely Disagree
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Do you know who the following are?

B Yes [ No. [ Don't need to know

100

50

Head Teacher Deputy Head School Governors  Assistant Head Safeguarding SENDCO
Teacher Teacher for your Team
child
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